
   Αγαπητοί γονείς, σε συνέχεια της προηγούμενης επικοινωνίας μας, σας 

ενημερώνουμε για τα παρακάτω: 

1. Οι εγγραφές των μαθητών και μαθητριών στο Πανελλήνιο Δίκτυο, για την παροχή 

λογαριασμών για την είσοδό τους στις ψηφιακές τάξεις,  θα συνεχιστούν έως και τη 

Δευτέρα, 30 Μαρτίου. 

2. α.  Οι γονείς,  οι οποίοι έχουν ολοκληρώσει την εγγραφή, παρακαλούμε να 

αποστείλουν στο email του σχολείου και μόνο σε  αυτό   τα στοιχεία των παιδιών. 

     β.  Οι γονείς, οι οποίοι  δεν έχουν ολοκληρώσει την εγγραφή, παρακαλούμε να 

επικοινωνήσουν  άμεσα  τηλεφωνικά με τον Διευθυντή του σχολείου, για να  

βοηθήσουμε στη ολοκλήρωση της διαδικασίας. 

3.  Παρακαλούμε θερμά, να επισκέπτεστε και να ενημερώνεστε συνεχώς από το 

ιστολόγιο του σχολείου ( blogs.sch.gr/dimkap ),  το οποίο ανανεώνεται συνεχώς και στο 

οποίο θα γίνεται η εκπαιδευτική  επικοινωνία με τους μαθητές, μέχρι την ολοκλήρωση 

της διαδικασίας εγγραφής τους στο Π.Σ.Δ.( Το ίδιο ισχύει και για τα ιστολόγια των 

δασκάλων των Γ΄ και Δ΄ Τάξεων).                                                                                                                               

Υπενθυμίζουμε ότι τις αναρτήσεις  που σας ς ενδιαφέρουν τις βρίσκετε  

     α. Στη σελίδα ΤΑΞΕΙΣ, ανοίγοντας και επιλέγοντας την τάξη  ή τις τάξεις  (Α΄ ή  Β΄ ,Γ΄ 

κλπ)  όπου φοιτούν τα παιδιά σας.   

     β.  Στη σελίδα ΤΑΞΕΙΣ, ανοίγοντας  και επιλέγοντας τις ομάδες  μικρών (Α΄-Β΄-Γ΄) ή 

μεγάλων (Δ΄-Ε΄-ΣΤ΄) τάξεων, όπου υπάρχουν αναρτήσεις με προτάσεις δραστηριοτήτων, 

οι οποίες  εκτιμούμε (ηλικιακά)  ότι ενδιαφέρουν ή αναφέρονται  σε μαθητές  

περισσότερων τάξεων. 

     γ.  Στη  σελίδα ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ  ΓΟΝΕΩΝ, όπου αναρτούμε ενημερωτικά σημειώματα, 

πληροφορίες  ή άλλα στοιχεία, τα οποία αφορούν  ή ενδιαφέρουν τους γονείς. 

ΠΡΟΣΟΧΗ !  Οι  επισκέψεις  σας στα ιστολόγια θα συνεχιστούν, όσον αφορά το 

ενημερωτικό μέρος , και μετά την έναρξη της λειτουργίας των ψηφιακών τάξεων, 

οπότε η εκπαιδευτική επικοινωνία των μαθητών με τους εκπαιδευτικούς θα γίνεται εκεί. 

4.  Εντός του επομένου διημέρου θα ενημερωθείτε και για τους τρόπους με τους 

οποίους θα επικοινωνείτε με τους εκπαιδευτικούς και εκείνοι με εσάς, αναφορικά με 

την αποστολή των συμπληρωμένων μαθητικών εργασιών.  

                                                                            Με τη βεβαιότητα της ανταπόκρισής σας 

                                                                                    Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 


